
,"1,

- ACTA NúMERo vtNTE E Dots- - - - -- - - - - - - - - - - - - - -

Ao dia dcasscis dÕ mès de SeÈnhÌo do ano de dois miì e seìs, peìs vi e € du6 horas € dez

ninutos, no Ediffcio Sede da Junra de Fregüesia de Condmil, con a pÍesença de todos ôs seus

eletrenlos. com excepção de Anabela Vilas Boas FÌeiÌe Araújo e de MeleÌ Ângelo Cârdoe

Felgueúas, realizou{e a quarla se$Àô ordinária desla Assembleìa de FÍegúsia, tanb€n eslavm
pÊsentes os membms da Jmla de Freguesia e quaÍo pessoas do público. - - - -

O Presidente da Mesa .la Â$€nbleia deu como abena a ssão, @meç@do por ìer o respeclivo
ed ia ì . lon)  es l in .eOrden de lmb, l5 ! .  -  - .  -  -  - - -  - - -  -  - - -  -  - -  - .

tor  Io  ún.co A$ur .o .  de Inrem$eporqâ.  regLe\d - -  - - -  -  - -

- - No periodo dÈ ântes da orden do dia e devido â ausência da p.ineim secÌeúria Anabola vilas

806 Frne Aúújo. o Presidente da Âssemble6 infomou que a seeuda eceliirìa Mariâ Emesrina

Femandes Bams ìnâ ocüpú o lued de prinÈih secÉríria € nommu o n€mbÌo dâ assembleia,

senhoÌ Fmando Lertes de BaÍos paa ocupar o lugar de segudo secreiirio ----------------

- - - Segurdamen€ o President€ .la Mesâ deu a palavd à Pnneúa S€cr€úÌia da Mesa da Asembleia
pâra que pÌoedese à leitm da acta anlerior !ind! a leitum da nesma e .ão havendo nada a obshr

fo i  de imcdia lo  co locâdâ À votação,  se.do aprovada por  unmimdade - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - Entúndo de imedialo no periodo ú orden do dìa, no seu poDto único - ÁssÌntos de int€resse
pda a F eeuesia. o Peidenie dâ Mesa deu â pdâm à Assenbleia de Freguesia para .xporem os
a$uros que acharÍ de i eresse pa@ a freguesìa. Pediu â p6ìam o senhoÌ Filip€ B to paE

qüeíiomr o Presidentc dâ Junta. peryunrando se 6 obÍs da Casa mortuána €staEm conclüidd.

una v€z qüe o muo dâ i$ejâ que ú accss á casa nonuárìa aindâ nÀo te. sidô EcupeBdo, ô

Presidenle da Jutâ Espondeu, dhndo qüe o muro será reconsttuido quando s fiz€r€m as obÌas de

nelhonmenìo de Ìodo o âdro. eíando apem lendenle que a Câúâú Municipal dffida se vai

conpaúcipar fimnceiãmente ou foúecendo material Ainda no uo da palav6. o síhoÍ Fihpe

Bnlo lohou a queÍionar o Presìdenre da Jünta, peÌguntando so rìnha conhecìnenlo dÀ equipa que

andala a faar limpeã nos tcÍenos pâÍiculares lunto das lìabirâça€s O Presìdentê da Junta

espondeu qüe na Cânm lhe tinhafr dilo, que vnia una equipa f@r esses lÍabaìhos, nd
oncìalmenle nad! eíaú coúmado, nem a dltâ nem os loais de int€ry€nção - - - - - - - - - - - - - -

- - - l cminado o Éíodo d€ inreoenção d! Assembìerâ de FEsuesia o PEsidenle da Mes dou a
pâlawa ao públìco. começddo por pcdir a paìav€ o seúor Silveíre Conçaìves pan infomaÌ que

na qualidâde de Presidente do Conselho Directivo dos Baìdios tarbén úo esrãla úfomado sobE

a linp€as que inm ser efectúds en ÌeÍenos padiculares dâ freellesia. Coftin@ndo. questionou



o Prcsidente dâ Junta sbre o muo que foi efectlado no Ì€Íe.o do sohor Âméúio Araújo,

p€rgunl! se a assembleü de FÉguÈsìa t€ve conhwimenlo da construção do resdo secuidÂnÌ€nle

o Presidenle da Júta Esponde q@ no canìnho dâ Costâ do Lodeire leria qü€ ldr un mÜo de

supode ou ôlar8êr pú o úonte do s@hor João !EÍ€ PeÉle eslâ situa{ão, a Jün1a de Fr€cÉsia

en súa reunìão de tÌinã de Jüúo de dois nil e s€is, decidiu negociar con o Énhoi João lFile o

alârgeento do cmiúo p6ú o seü le@no, en conlr'atúíida seria efdtuâdo muo de süporte no

leÍeno da su 6lba Aúbela F ei@, €nb€leado lanbem a zona ovolvdte do Súnor da ?4

Seguidatrnte o senhoÍ Silveslre GonçaLves Esponde que úo 6ti mrÍú ô obÉ @lüda. n6 s'm,

â foma @mo foi Ì€$Ìüd2" ben€tìciúdo €m müilo o úoprieiano do teMo Continumdo no uo

da palaua qüstionâ o PÍ€sid€nle dÂ Assmbl€ia o porquê de os ediLis ,ão sÌm colo@dos nos

efés da frcsu*ia como era tabituÁI, o Preside e da Assnbloia Esponde q@ os lügdes de eÍi1os

d! fEsnesia úo, a Junh de Fr€eu€sia € a ÌgÉjt ?eqúâl, no enrânúo, é do coú€oimento dos

presentes que s pessos que veh às 6sedblei6 são senpro as nesd6. independentenente dos

edirais sem @lúados ou não nos mfés. O senhor Fe@ndo Leires p.de a laìaw Pda mfolìü

que Ef€Ìenìe b nuÍo em queíão, a Júta de lregu6ìa ten poderes pdú dsidü sõbre âìteúções a

elfttuâr ns obús que s€ stão a E3lia. úo necessirardo dâ delìbeÉção dâ Assdbhia de

l - Íeg les ;a  - - - - - - - - . . - - - - -

- - - Nada rais hâvodo a lralar. o Presidente da Mesa dâ Asembleiâ deu ÌFr €nemd! a sessão

quedo em ünte e ir$ ho6 e ds minutos, da qul elj' Múia Etuestì@ Femandes Baros, na

qúlidate de Piimeiú SdEtiri4 lowi 6lâ Acta que, von 6siúi @djuúame e @n os esìanl6


